
Číslo: 1 Pv 97/22/8807-10 Michalovce 04.04.2022

EEČ: 2-66-785-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX a spol.

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: námestník okresnej prokurátorky Okresnej prokuratúry Michalovce

Podľa § 220 odsek 1 Trestného poriadku schvaľujem zmier uzavretý medzi:
obvinenými:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: robotník
väzba: nie

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: bez pracovného pomeru
väzba: nie

a

poškodenou:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX

OKRESNÁ PROKURATÚRA MICHALOVCE

Nám. Slobody 3, 071 01 Michalovce 1
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Obsahom zmieru je:

Peňažná suma určená ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov
podľa osobitného zákona: 50,- € každý obvinený

a súčasne podľa § 215 odsek 1 písmeno g) Trestného poriadku zastavujem trestné
stíhanie obvinených

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: robotník
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

realizované policajtom 2. oddelenie vyšetrovania OKP ORPZ v Michalovciach pod
spisovou značkou ORP-54/2-VYS-MI-2022

na tom skutkovom základe, že:

po tom, čo XXXXX dňa XXXXX v čase okolo 20.00 h v XXXXX na ul. XXXXX na
parkovisku pred potravinami XXXXX našiel voľne pohodenú bezkontaktnú platobnú
kartu vydanú v Poštovej banke a. s. k osobnému účtu majiteľky XXXXX, nar. XXXXX,
bytom XXXXX, okr. XXXXX, toho istého dňa platobnú kartu poskytol XXXXX, aby s
ňou vykonal platby, následne XXXXX uvedenou platobnou kartou dňa 23. 01. 2022
vykonal neoprávnené bezkontaktné platby, a to:
- v čase o 20:33.53 h v sume 13,99 € na benzínovej stanici Slovnaft, XXXXX

XXXXX, XXXXX,
- v čase o 20:34.21 h v sume 4,50 € na benzínovej stanici Slovnaft, XXXXX XXXXX

XXXXX,
- v čase o 20:36:43 h v sume 8,- € v potravinách Fresh, XXXXX XXXXX, XXXXX,
- v čase o 20:53.18 h v sume 36,05 €, na benzínovej stanici Slovnaft, XXXXXv čase

o 21:04:57 h v sume 46,02 € na benzínovej stanici pri OC Tesco, XXXXXv čase o
21:05.31 h v sume 7,80 € na benzínovej stanici pri OC Tesco, XXXXXa dňa
24.1.2022 v čase o 00:03 h, 00:05 h, 00:37 h a 01:44 h sa pokúsil o vykonať
bezkontaktné platby, avšak neúspešne,

čím pre majiteľku bezkontaktnej platobnej karty XXXXX neoprávnenými platbami
spôsobil celkovú škodu v sume 116,36 €,

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: bez pracovného pomeru
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väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 2 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

realizované policajtom 2. oddelenie vyšetrovania OKP ORPZ v Michalovciach pod
spisovou značkou ORP-54/2-VYS-MI-2022

na tom skutkovom základe, že:

po tom, čo XXXXX dňa XXXXX v čase okolo 20.00 h v XXXXX XXXXX ul. XXXXX na
parkovisku pred potravinami XXXXX našiel voľne pohodenú bezkontaktnú platobnú
kartu vydanú v Poštovej banke a. s. k osobnému účtu majiteľky XXXXX, nar. XXXXX,
bytom XXXXX, okr. XXXXX, toho istého dňa platobnú kartu poskytol XXXXX, aby s
ňou vykonal platby, následne XXXXX uvedenou platobnou kartou dňa 23. 01. 2022
vykonal neoprávnené bezkontaktné platby, a to:
- v čase o 20:33.53 h v sume 13,99 € na benzínovej stanici Slovnaft, XXXXX

XXXXXv čase o 20:34.21 h v sume 4,50 € na benzínovej stanici Slovnaft, XXXXX
10, Sobrance,

- v čase o 20:36:43 h v sume 8,- € v potravinách Fresh, XXXXX XXXXX, XXXXX,
- v čase o 20:53.18 h v sume 36,05 €, na benzínovej stanici Slovnaft, XXXXXv čase

o 21:04:57 h v sume 46,02 € na benzínovej stanici pri OC Tesco, XXXXXv čase o
21:05.31 h v sume 7,80 € na benzínovej stanici pri OC Tesco, XXXXXa dňa
24.1.2022 v čase o 00:03 h, 00:05 h, 00:37 h a 01:44 h sa pokúsil o vykonať
bezkontaktné platby, avšak neúspešne,

čím pre majiteľku bezkontaktnej platobnej karty XXXXX neoprávnenými platbami
spôsobil celkovú škodu v sume 116,36 €.

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa PZ, Okresného riaditeľstva PZ, Odboru kriminálnej
polície Michalovce zo dňa 04. 02. 2022, sp. zn. ORP-54/2-VYS-MI-2022 bolo podľa §
199 ods. 1 Tr. poriadku začaté trestné stíhanie a súčasne podľa § 206 ods. 1 Tr.
poriadku vznesené obvinenie XXXXX, nar. XXXXX pre prečin neoprávnené
vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219 ods. 1 Tr. zákona
a XXXXX, nar. XXXXX, pre prečin neoprávnené vyrobenie a používanie platobného
prostriedku podľa § 219 ods. 2 Tr. zákona, na tom skutkovom základe tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Preskúmaním príslušného spisového materiálu som zistil, že v predmetnej
veci sa koná o prečine, na ktorý zákon ustanovuje trest odňatia slobody až na dva
roky.

Obvinení a  poškodená uzavreli dňa 24. 03. 2022 dohodu o zmieri, v rámci
ktorej obvinení svoje konanie oľutovali, vyhlásili, že spáchali skutok, pre ktorý sú
trestne stíhaní, a to za prítomnosti probačného a mediačného úradníka Okresného
súdu Michalovce.
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Obvinení slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito vyhlásili, že spáchali skutok,
pre ktorý sú stíhaní. Čo sa týka škody, táto bola poškodenej XXXXX obvinenými
uhradená v plnej výške, a to v sume 116,36 €.

Dňa 29. 03. 2022 zložili XXXXX a XXXXX na účet Krajskej prokuratúry Košice
každý peňažnú sumu vo výške 50,- €, teda spolu 100,- €, určenú ministerstvu na
ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona.

Obvinení a  poškodená s týmto spôsobom vybavenia veci vyslovili súhlas.

Vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného prečinu, na mieru akou bol
prečinom dotknutý verejný záujem, na osoby obvinených a na ich osobné
a majetkové pomery som dospel k záveru, že takýto spôsob rozhodnutia je
dostačujúci.

Preto som rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.

JUDr. PhDr. Rudolf Mirdala, PhD.
námestník okresnej prokurátorky


